V zaznamovém archu uvédéjte v tlohach 1, 2, 6, 7 a 8 pouze vysledky.

1 bod
1 Vypoctéte:
s |5 I
T 64 S L P ¢
2 body
2 Vypoctéte:
543:(-2)-(5+2:2)= 56~ (5¢1)= 5~ ~€="7
Doporuéeni: Ulohy 3, 4 a 5 feste piimo v zdiznamovém archu.
max. 4 body
3 Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zékladnim tvaru.
3.1 )
2 12 4b & A2 Jo _ 4.
SBYIE -5 TR T ac g~ 7
3.2 p y
5" 4
é_% T 6 = Aj = - i_
z ST T Tx o A
3 . 3
V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech dlohy cely postup Fe$eni.
max. 4 body

4 Odstraiite zavorky a zjednoduste:

7y b " ..)‘ i 2' .
41 +2P+ -+ = X H PR f - dXHHX

42 y@By-1)-3(y*-y) ii?jﬂ?’:é?jh?i = Jf/

V zaznamovém archu uvedte v obou &3stech tlohy cely postup Feseni.
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max. 3 body
5 Reséte rovnici:

: > iy + = / G
V zéznamovém archu uvedte cely postup Feseni (zkoudku nezapisujte).
31K )= 2e-6xr loX
9-9% = ik | # 30 -2k
~2= #x [
¥ =g

VYCHOZI TEXT K ULOZE 6

Cena za 1 kg draz3ich bonbon( je 125 K&
Cena za 1 kg levnéjsich bonbdn je 100 KE.
Z bonbén(l namichdme dveé riizné smési.
(czw)

max. 4 body

6.1  Prvnismés obsahuje 2 kg drazsich a 0,5 kg levnéjsich bonbona.
Vypottéte cenu za 1 kg prvni smési. JZ,J Yo d /

6.2  Druhasmés obsahuje 2 kg drazsich bonbéni a nekollk kg levnéjsich bonbond.
Cena za 1 kg této smési je 110 K.
Vypogététe, kolik kg levnéjsich bonbénii obsahuje druha smés, ﬂ .

6.1 (wa 4% l00) 1 4§ (azmwcv (4 Oz Joos 4§

300@ A= l ,,u:’[

4. 4 +x oo
e /’ o — e (XL
o {)(n?) a A5+ foo X
= ¢ 4 3 IQ ) M=
/ 7o AT -'220 = ZJ\D r@&n@nﬁn Ao zfst‘cfvad( vyslegl%v@zdélavam, 2016
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 7-8

Uhlopticky AC a BD ¢tyfihelniku ABCD se protinaji vbodé P a jsou na sebe kolmé.

Vzdaélenosti priseciku P od jednotlivych vrcholt A, B, C, Djsou 1 cm,2cm,3cma 4 cm.
&

{CZv)

7
7.1 Vypoctéte v cm? obsah trojtihelniku BCP. ﬁdm;

7.2 Vypottéte vcm? obsah ¢tyfuhelniku ABCD. Al %i
o B D fa :'_{
71 3=-—3 = |3 eom
4

' - _i’_-. /s =
%,:2 vy 7= 4 om A
9i = %‘:T“ /4»? :'/m"/
. 34 _ 2 e
632 - b tim
44 z

8 Vypoctéte v cm délku strany CD.
) 2 b
X%= 3%+ 42
g 2 g + 1

= Vac

| £~ Fen|
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Doporuéeni: Ulohy 9 a 10 rysujte piimo do zaznamového archu.
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

V roviné je umistén trojuhelnik ABC.

2/ C

(czwj
max. 2 body

9 Sestrojte bod D tak, aby obrazec ABCD tvoril lichobéznik se shodnymi

v

GhlopFickami. Zékladny lichobézniku jsou AB a CD. Lichobéznik narysujte.

V zaznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou.

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10
Na kruznici k leZi krajni body usecky AC.

(czw)
max. 3 body

10 Sestrojte lichob&znik ABCD, jehoZ viechny vrcholy lezi na kruZnici k
a tihlopficka AC ma stejnou délku jako zakladna AB.

V zdznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 11

V obdélniku ABCD s obsahem 48 cm? je vybarveno jedno pole ¢tvercové sité.
Obdélnik je ¢astecné zakryt trojlihelnikem CDE.
” = NI/ l’m}( 4 “Efwrect) DAz dem
™ Fo 2. S
Y.y = Mg om
x LY 4 ; P
5 A em* o T b Hem
i (<]
A B y::(#f&)‘az‘ = A4 elhticee
A% 2= AP em*
(@4
max. 3 body

11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), €i nikoli (N).

11.1  Obsah jednoho pole ¢tvercové sité je 6 cm?.
11.2  Obsah trojuhelniku CDE je tfetinou obsahu obdélniku ABCD.
11.3  Obvod obdélniku ABCD je 28 cm.

ESRP
L]0 ==

max. 3 body
12 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (12.1-12.3), zda je
pravdivé (A), i nikoli (N).

e +QL5eu = 34 i A N
12,1 3,2dm+ 25 mm= 32,25 cm
5100’ ~ L = $9oim”
122 5m?-200cm?=498dm? I00sli s ]
123 23m*=2300litrd ]

BZ, 3’”‘? = 4200 d'mj & 23"0/@
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VYCHOZi OBRAZEK K ULOZE 13

132o a a — 100

(czw) : . - o
X = 160°- 132" = 4L 2 body

13 Jakéjevelikostahluy? ¢ _ v _ 34°

A) 58° 4 o /4‘}’ .:P 3 7 .

APO° — v 38°) = P0°- L6 T4 7
B) 90° TR ) %
@
0 oa |~ = 7%
o 10e |

E) 106°

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 14
Krychle o hrané 10 cm je rozptlena na dva shodné kvadry.
o L=
{0 - b
& (73 3"5’
(CZVV)
2 body

14  Jaky je povrch jednoho z obou shodnych kvadra?

A)  300cm? ¢ . z,(m’o r bCtae

B) 350cm? $ = 2 (5ito+ forlo+5 ’?9

O 420cm? § .2 ( 50 +to + 53)

D) 450 cm? g = L Joo

Jiny povrch § = hoo o’
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 15

V sadu je celkem 28 hrusni a jabloni. Jiné ovocné stromy v sadu nerostou. Pocty hrusni
a jabloni v tomto pofadf jsou v poméru 3 : 4.
' (czvw)

2 body
15  Které tvrzeni je nepravdivé?

/k)/ Hrusni je méné nez jabloni.

Mezi ovocnymi stromyjsbu % jabloni.

/G)/ Jablonf je o 4 vice nez hru3ni.

)))/ Jablonijevsaduo-;- vice nez hrusni.

/E{ Hru§nijevsaduo% méné nez jabloni.

3‘ b Ao= 2 bv3 =¥ otis

; , y ¥ = podow = Tctil
3: 3 . 7

46/;.%60%' 12 bt A 6 H R = IF o

2.-? = é—lz_]? = Zf j!f-_g = “fr.?#ﬂ/&%d«ur
lr

M" M//Gmdaf
# &

2
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16
16.1

16.2

16.3

max. 6 bodu
Priradte ke kazdé tloze (16.1-16.3) odpovidajici vysledek (A-F).

K cené 400 K¢ se pfipocitava 5% prirazka. r)
Jaka je cena s piirazkou?
Zlevnénim vyrobku o 120 K¢ se jeho cena snizila na 75 % pavodni ceny. A‘
Kolik korun stoji zlevnény vyrobek?
Standardni baleni za 360 K¢ je o pétinu levn&j3i nez luxusni baleni. E
Jaka je cena luxusniho baleni?
& g
v hi k- el
A) 360K<E b > 105
B) 380Kc ¥ oo « ol 4‘10!_-/
Q) 400Ke o0 2
D) 420Ke
B 450Ke f 1. Roke - - 257
¥s7
F) jiny vysledek X ¥
(20 + ¥
X = = Jbo |24
- ,
36{* a T X X / £
1.5 ol
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Doporuéeni: Ulohy 9 a 10 rysujte piimo do zdznamového archu.
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

V roviné je umistén trojuhelnik ABC.

2/ C

(czw)
max. 2 body

9 Sestrojte bod D tak, aby obrazec ABCD tvoril lichobéznik se shodnymi

v

GhlopFickami. Zakladny lichobézniku jsou AB a CD. Lichobéznik narysujte.

V zaznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou.

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10
Na kruznici k leZi krajni body tsecky AC.

(czw)
max. 3 body

10 Sestrojte lichobéznik ABCD, jehoZ viechny vrcholy lezi na kruznici k
a ihlop¥i¢ka AC ma stejnou délku jako zakladna AB.

V zdznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou.
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